

湖南省庆祝“五一国际劳动节”暨先进集体先进个人表彰大会召开

我市多个集体和个人受到表彰

邵阳日报讯 (记者 伍洁) 4月28日上午,湖南省庆祝“五一国际劳动节”暨先进集体先进个人表彰大会在长沙召开。大会对我省荣获全国五一劳动奖章、奖状和全国工人先锋号的先进个人、单位和班组和荣获湖南省五一劳动奖章、奖状和工人先锋号的先进个人、单位和班组以及湖南省百万职工重点建设项目劳动竞赛获奖的先进单位、先进班组、优秀个人进行了表彰。我市多个集体和个人受到表彰。

全国五一劳动奖章获得者:邵阳市农业科学研究院茶叶研究所所长唐瀚、湖南湘窖酒业有限公司酿酒班班长张长清。全国工人先锋号获得者:湖南东亿电气股份有限公司工程技术中心、邵阳市自来水公司宝泉安装分公司安装四班。

湖南省五一劳动奖章获得者:彩虹集团(邵阳)特种玻璃有限公司、湖南南山牧业有限公司。湖南省五一劳动奖章获得者:邵阳市大祥区三八亭小学教师、高级教师肖敏,湖南湘窖酒业有限公司酿酒班班长叶小军,邵阳市第二人民医院副院长、副主任护师吕晓能,拓浦精工智能制造(邵阳)有限公司智能制造中心总监兼冲压车间主任章新主,湖南瀟龙机械设备制造有限责任公司机队长陈彬,湖南古楼雪峰云雾茶有限公司顾问肖冬红。湖南省工人先锋号获得者:邵阳市烟草专卖局(公司)物流配送中心、中铁二十五局集团第三工程有限公司邵阳市火车站客运综合交通枢纽工程配套基础设施建设项目指挥长、高级工程师王革新,邵阳公路桥梁建设有限责任公司总工程师、邵东市农村公路建设项目生产经理、高级工程师金哲彪,三一专用汽车有限责任公司车架工作中心铆接班、亚洲富士电梯股份有限公司钣金自动化生产线。

湖南省百万职工重点建设项目劳动竞赛获奖的先进单位:湖南省水利发展投资有限公司犬木塘水库建设分公司。湖南省百万职工重点建设项目劳动竞赛获奖的先进班组:湖南省第四工程有限公司玻璃幕墙施工班组、中国联合网络通信有限公司邵阳市分公司云网运营中心。湖南省百万职工重点建设项目劳动竞赛获奖的优秀个人:中铁二十五局集团第三工程有限公司邵阳市火车站客运综合交通枢纽工程配套基础设施建设项目指挥长、高级工程师王革新,邵阳公路桥梁建设有限责任公司总工程师、邵东市农村公路建设项目生产经理、高级工程师金哲彪,三一专用汽车有限责任公司车架工作中心铆接班、亚洲富士电梯股份有限公司钣金自动化生产线。

践行社会主义核心价值观·新时代邵阳榜样



4月28日,洞口县思源学校学生在音乐室弹奏古筝。近年来,该县中、小学校将古筝、二胡、唢呐等民族乐器演奏融入课堂教学和课后服务,增进学生对优秀传统文化的了解,激发学生热爱民族音乐、传承民族文化的热情。邵阳日报通讯员 滕治中 米赛男 摄影报道

市救助管理站:爱心点亮回家路

邵阳日报讯 (记者 王秀丽 通讯员 刘斌 车艳红) “孩子现在在家怎么样,听话吗?有没有遇到什么困难?”4月23日,市救助管理站工作人员对前不久护送返乡的13岁女孩金晶(化名)进行电话回访,向家长了解孩子近况。

4月14日15时14分,邵东市救助管理站将金晶送到市救助管理站进行临时救助。金晶入站后并不配合站里的救助工作,经工作人员耐心安抚,她才说出自己的情况:家在贵州省黔东南苗族侗族自治州黄平县,从小父母离异,跟随父亲生活。因为缺乏关爱,她开始上网,并独自从贵州老家赶来邵东会见网友。然而,未能

在邵东见到网友的金晶,无所依傍,被当地公安民警发现后送往邵东市救助管理站。

了解情况后,工作人员第一时间联系孩子父亲,同时耐心开导女孩,提醒她增强网络安全意识,注意自我保护,鼓励她好好学习,增强本领。最终,在工作人员的关心与开导下,金晶意识到自己的错误,并希望早日回家,返回学校继续学业。4月18日,考虑到女孩思想不稳定及路途安全,该站安排工作人员护送其回家。

确保完成油茶三年行动目标任务

邵阳日报讯 (记者 黄云 通讯员 宁雯宇 蒋琳) 4月23日至24日,湖南省林业局一级巡视员张凯峰率油茶生产督导组来邵开展油茶生产任务督导工作。市政协副主席、市林业局局长冯东旺参加。

督导组一行先后现场调研了邵阳县、邵东市今年油茶生产任务完成情况,并在市林业局召开油茶生产督导服务工作座谈会。会上,督导组一行对邵阳油茶产业发展给予肯定。督导组指出,邵阳迎难而上,工作成效明显,各级林业部门积极作为,生产任务完成进度在全省居前。要进一步整合

资源,凝聚力量,注重质量,多措并举,确保全面完成油茶三年行动目标任务。

督导组强调,各级林业部门要做好用地保障和资金保障,主动对接自然资源部门,保障油茶造林用地,整合涉农涉林资金投入,主动对接金融部门、中林湘投公司等,争取资金和项目。要激发活力,发挥村级集体经济作用,充分调动企业、大户、散户等社会资金的积极性。要加快进度、保证质量,抓紧造林季节,按时按量按质完成任务,确保林长制考核取得优异成绩。

扎实推进未成年人思想道德建设

全市未成年人思想道德建设工作部署会召开 于金旺等出席

邵阳日报讯 (记者 曾小慧) 4月27日下午,我市召开2023年未成年人思想道德建设工作部署会,总结回顾2022年工作,安排部署2023年重点任务。市委常委、宣传部部长于金旺出席会议并讲话,副市长蒋伟主持会议。

于金旺充分肯定2022年全市未成年人思想道德建设工作取得的成绩。他说,过去一年,我市始终把未成年人思想道德建设摆在事关全局的突出位置,学校、家庭、社会“三结合”的育人网络不断健全完善,未成年人教育阵地得到巩固拓展,社会文化环境持续净化,营造了全社会共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围。

于金旺强调,加强未成年人思想道德建设是实现中华民族伟大复兴的重要基础,是保障未成年人健康成长的民心工程,是我市创建全国文明城市的前提条件,

各级各部门要统一思想、凝聚共识,深入学习贯彻习近平总书记关于未成年人思想道德建设的重要论述,切实增强做好未成年人思想道德建设工作的责任感和使命感。要攻坚克难、全力以赴,突出理想信念教育这个根本,抓住文明校园创建这个关键,夯实阵地建设这个基础,净化社会文化环境这个重点,全面落实未成年人思想道德建设各项工作任务。要加强组织领导,全面压实责任,强化工作举措,营造良好工作氛围,久久为功,推动未成年人思想道德建设工作取得新成效、开创新局面。

会上,武冈市、大祥区、市委政法委、市文旅广电局、市民政局、市一中作工作经验交流发言。



我市两部地方性法规6月1日起施行

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 杨洪涛 黎建琛) 4月27日,邵阳市人大常委会举行《邵阳市地方特色食品传承与发展条例》《邵阳市农村集中式饮用水安全管理若干规定》公布施行新闻发布会。市人大常委会副主任毛学雄介绍了两部地方性法规的基本情况,市人大常委会、市人大有关专门委员会、市委宣传部分及市政府有关部门负责人回答了记者的提问。

这两部地方性法规经2022年11月24日市十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过,2023年3月28日省十四届人民代表大会常务委员会第二次会议审查批准,自2023年6月1日起施行。

《邵阳市地方特色食品传承与发展条例》不分章节,共十七条,是全国第一部规范地方特色食品传承与发展工作的地方性法规,主要着力解决地方特色食品制作技艺的传承、地方特色食品品质和服务发展水平不够高、地方特色食品销售难等问题。《邵阳市农村集中式饮用水安全管理若干规定》不分章节,共十条,采取“小快灵”立法形式进行,主要用以加强农村集中式饮用水水源地安全保护、农村集中式饮用水制水供水安全管理、卫生监督监测、农村集中式饮用水全过程安全管理的保障。两部地方性法规的发布施行,将极大地推动地方特色食品产业和农村集中式饮用水事业创新发展。

保障好人民群众生命财产安全

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 许佑成 陈明鑫) 4月27日下午,市政府召开会商研判会,分析当前森林火险和防汛工作形势,部署近期森林防灭火和防汛工作。副市长杨卫平出席。

会议通报了近期天气情况,传达学习中办、国办有关文件和近期省、市安全生产会议精神。听取市直有关部门关于做好森林防灭火和防汛的工作打算、意见建议。

会议指出,各级各部门要绷紧安全弦,杜绝侥幸心理,扎实做好森林防灭火、防汛工作,确保实现不发生森林火灾火情、防汛不死一人的工作目标,保障好人民群众生命财产安全。

会议要求,要把握工作重点。盯牢山洪灾害易发区、地质灾害隐患点等重点部位,

做好安全防范应对工作;要紧盯重点景区、公园和林区,严防严控野外用火,防止森林火情、火灾的发生。要注重方法。督促各级各部门组建工作队伍,组织开展防汛防火巡查,整治隐患、化解风险;加强值班值守督查,确保一旦有事,队伍能及时出动,做到快速、有效处置。

会议强调,要理顺机制,制定出台工作制度,用制度管好人、管好事,推动常态长效抓好森林防灭火和防汛工作。要加强各部门能力建设,特别是要提升基层防灭火、防汛能力。要加强人才队伍建设,组建专家人才库,为全市防汛、森林防灭火工作提供智力支持。要严格对标国家和省、市相关精神,制定出台符合邵阳实际的具体办法、措施,更好地推动我市森林防灭火、防汛抗旱工作。



绥宁县长铺镇坚持将生态文明理念贯彻落实到日常工作中,积极推动“美丽绥宁”建设。图为4月27日上午,该镇党员干部和居民志愿者在巫水河畔开展清河净滩志愿服务活动。邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 肖晓丽 摄影报道

简讯

市住建局:擦亮工程项目党建品牌

4月20日,市住房和城乡建设局部署推进全市在建工程项目“党建进工地、支部建在项目上”活动。该局宣读了活动实施方案,就相关工作进行部署安排,并对10个“党建进工地、支部建在项目上”标杆创建先进项目部进行表彰。

该局要求,切实推动党建与项目建设深度融合,实现项目党建工作与项目管理工作同谋划、同部署、同推进,积极打造项目党建亮点品牌,做到形式上有创新、内容上有拓展、效果上有提升。(记者 易蓝 通讯员 胡锁明 申明跃)

市交通运输局:筑牢禁毒防线

日前,市交通运输局邀请市禁毒办专家,为局直系统公职人员开展禁毒培训。培训会上,专家从毒品常识及危害、毒情形势和公职人员如何加强自我防范及拒绝毒品技巧等方面进行讲解,重点介绍了新型毒品、隐蔽性毒品知识。同时,还结合近年身边公职人员因吸食毒品被依法严惩的案例开展警示教育,提醒大家珍爱生命、远离毒品,自觉抵制不良诱惑,积极加入禁毒人民战争。(记者 刘波 通讯员 石文斌 唐博文)

市计量所:增强安全保密意识

4月20日上午,市计量所组织全体党员参观“4·15”全民国家安全和保密教育图文展,以进一步提高干部职工国家安全意识,树牢总体国家安全观。全体党员观看了国家安全宣传教育片和保密警示教育片,全面了解保密教育工作的历史背景和重大意义,深入学习与国家安全

全密切相关的法律法规。大家纷纷表示,全民国家安全和保密教育至关重要,意义深远。作为计量工作者,要将国家安全及保密意识牢记于心、付诸行动,自觉增强安全保密意识,以实际行动为计量事业贡献力量。(记者 易蓝 通讯员 刘成林 马灵丽)